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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Video Clases

Exámenes Finales

Unir según corresponda:  (U)

 

C  

I  

G  

X  

M  

Gastos de bienes y servicios realizados por las unidades familiares.

Es la inversión bruta interna.

Gastos realizado por el gobierno como así también los sueldos y salarios pagados.

Ventas de bienes y servicios realizados por los residentes del país hacia el exterior.

Gasto en Bienes y servicios en producción extranjera que realizan los resientes en el país.

La respuesta correcta es: C → Gastos de bienes y servicios realizados por las unidades familiares., I → Es la inversión bruta
interna., G → Gastos realizado por el gobierno como así también los sueldos y salarios pagados., X → Ventas de bienes y
servicios realizados por los residentes del país hacia el exterior., M → Gasto en Bienes y servicios en producción extranjera
que realizan los resientes en el país.
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Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El Valor agregado total según el método del valor agregado es igual a: (N)

 

 

Seleccione una:

a. PBI pm

b. PBI cf 

c. PBN cf

d. PBN pm

La respuesta correcta es: PBI cf 

La curva de posibilidades de producción nos muestra: (N)

 

 

Seleccione una:

a. Las cantidades máximas de los bienes x e y que la economía puede producir.

b. Únicamente la cantidad máxima del bien y que se puede producir.

c. Las cantidades mínimas que se pueden consumir de los bienes x e y.

d. Únicamente la cantidad máxima de producción del bien x.

La respuesta correcta es: Las cantidades máximas de los bienes x e y que la economía puede producir.
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Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuales de los siguientes ítems integra M3: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Billetes en circulación.

b. Monedas en circulación.

c. Depósitos a plazo fijo.

d. Depósitos en caja de ahorro.

Las respuestas correctas son: Billetes en circulación., Monedas en circulación., Depósitos a plazo fijo., Depósitos en caja
de ahorro.

¿Qué es el producto? (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. El valor de los bienes y servicios producidos por la economía en un periodo de tiempo.

b. La suma de la producción de cada uno de los sectores que han intervenido en la fabricación.

c. Es el valor del bien final producido por la economía.

d. Es solamente lo que agrega cada uno de los sectores al insumo original, sin contar este.

Las respuestas correctas son: El valor de los bienes y servicios producidos por la economía en un periodo de tiempo., Es el
valor del bien final producido por la economía.
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Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Partiendo del Ingreso Nacional para llegar al ingreso disponible debemos restar: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Impuestos indirectos.

b. Aportes jubilatorios.

c. Beneficios no distribuidos de las sociedades anónimas.

d. Impuestos sobre beneficios de las sociedades anónimas.

e. Beneficios Empresas del Estado.

Las respuestas correctas son: Impuestos indirectos., Aportes jubilatorios., Beneficios no distribuidos de las sociedades
anónimas., Impuestos sobre beneficios de las sociedades anónimas., Beneficios Empresas del Estado.

Según el método del ingreso la retribución del factor capital esta compuesta por: (N)

 

 

Seleccione una:

a. Rentas.

b. Honorarios.

c. Intereses.

d. Comisiones.

La respuesta correcta es: Intereses.
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Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La distribución de la renta en una comunidad se estudia a través de: (M) 

 

 

Seleccione una o más de una:

a. La distribución funcional del ingreso.

b. La distribución personal del ingreso.

c. La distribución empresaria del ingreso.

d. La distribución impositiva del ingreso.

Las respuestas correctas son: La distribución funcional del ingreso., La distribución personal del ingreso.

Cuando seguramente va a aumentar La velocidad de circulación del dinero: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Aumenta la tasa de interés.

b. Baja la tasa de interés.

c. Aumenta la inflación.

d. Respuestas B y C.

Las respuestas correctas son: Aumenta la tasa de interés., Aumenta la inflación.
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Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Son ejemplo impuestos directos: (M) 

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Impuesto a las sucesiones.

b. Impuesto a las Ganancias.

c. Impuesto al valor agregado.

d. Impuesto a los cigarrillos.

Las respuestas correctas son: Impuesto a las sucesiones., Impuesto a las Ganancias.

Unir según corresponda:  (U)

 

Inversión Neta  

Producto Neto  

Producto Bruto  

Inversión Bruta  

Inversión Bruta – Depreciaciones

Producto Bruto – Depreciaciones

Producto Neto + Depreciaciones

Inversión Neta + Depreciaciones

La respuesta correcta es: Inversión Neta → Inversión Bruta – Depreciaciones, Producto Neto → Producto Bruto –
Depreciaciones, Producto Bruto → Producto Neto + Depreciaciones, Inversión Bruta → Inversión Neta + Depreciaciones

El Ingreso de Equilibrio se da cuando: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. La oferta global es igual a la demanda global.

b. Cuando el ahorro es igual a la inversión.

c. Cuando el consumo es igual al gasto del estado.

Las respuestas correctas son: La oferta global es igual a la demanda global., Cuando el ahorro es igual a la inversión.
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Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Parcialmente correcta

Se puntúa 0,50 sobre 1,00

Algunas de las medidas que el estado toma para mejorar la distribución el ingreso son las siguientes: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Aplicar un tributo directo a los ingresos de las personas en forma progresiva.

b. Asegurar la salud pública.

c. Asegurar la enseñanza gratuita.

d. Aplicar impuestos sobre el consumo.

Las respuestas correctas son: Aplicar un tributo directo a los ingresos de las personas en forma progresiva., Asegurar la
salud pública., Asegurar la enseñanza gratuita.

Indique cuales de las siguientes afirmaciones sobre la propensión marginal al ahorro son correctas: (M)

 

Seleccione una o más de una:

a. Puede tomar valores entre cero y uno.

b. Me dice cuanto del aumento de la inversión se destina al consumo.

c. Cuando el aumento del ingreso no se destina nada al ahorro la misma es igual a cero.

d. Cuando el aumento del ingreso se destina todo al consumo la misma es igual a uno.

e. Me indica cuanto del aumento del ingreso  se destina al ahorro.

f. Muestra cuanto del aumento de la inversión se destina al consumo.

Las respuestas correctas son: Puede tomar valores entre cero y uno., Cuando el aumento del ingreso no se destina nada
al ahorro la misma es igual a cero., Me indica cuanto del aumento del ingreso  se destina al ahorro.
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Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué es la Producción? (N)

 

 

Seleccione una:

a. El valor de los bienes y servicios producidos por la economía en un periodo de tiempo.

b. La suma de la producción de cada uno de los sectores que han intervenido en la fabricación.

c. Es el valor del bien final producido por la economía.

d. Es solamente lo que agrega cada uno de los sectores al insumo original.

La respuesta correcta es: La suma de la producción de cada uno de los sectores que han intervenido en la fabricación.

¿La microeconomía estudia el comportamiento de: (N)

 

 

Seleccione una:

a. Las unidades de decisión en forma individual.

b. Las unidades de decisión en forma agregada.

c. Las unidades de decisión en forma individual y en forma agregada.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Las unidades de decisión en forma individual.
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Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Si el índice de Paasche da menos que 1 esto significa que: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Que en el año T hace falta menos dinero para comprar la misma cantidad de bienes que en el año base.

b. Que en el año T hace falta la misma cantidad de dinero para comprar la misma cantidad de bienes que en el
año base.

c. Que en el año T hace falta mas dinero para comprar la misma cantidad de bienes que en el año base.

d. Que hubo un aumento en el poder adquisitivo de la gente.

e. Respuesta C y D.

Las respuestas correctas son: Que en el año T hace falta menos dinero para comprar la misma cantidad de bienes que
en el año base., Que hubo un aumento en el poder adquisitivo de la gente.

Como se define la Oferta Global: (N) 

 

 

Seleccione una:

a. Conjunto de Bienes o servicios disponibles en una economía en un año.

b. Valor total de lo que las unidades económicas quieren gastar en una economía en un año.

c. Valor total de lo que las unidades económicas quieren importar en un año.

d. Valor total de lo que la economía invierte en un año.

La respuesta correcta es: Conjunto de Bienes o servicios disponibles en una economía en un año.
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Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cual de los siguientes términos integra la Oferta Global: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Lo producto por la economía.

b. Los gastos del estado.

c. El consumo.

d. La inversión.

e. Las importaciones.

Las respuestas correctas son: Lo producto por la economía., Las importaciones.

La teoría macroeconómica centra su estudio en 2 grandes problemas: (M)

 

 

Seleccione una o más de una:

a. Que determina el nivel de producción real en relación con la producción potencial en un momento dado.

b. Que determina la trayectoria, nivel y tasa de crecimiento de pleno empleo o producto potencial.

c. Que determina el ingreso de las familias.

d. Que determina la rentabilidad del capital financiero.

Las respuestas correctas son: Que determina el nivel de producción real en relación con la producción potencial en un
momento dado., Que determina la trayectoria, nivel y tasa de crecimiento de pleno empleo o producto potencial.
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